



义诊进网格 健康有“医”靠

多社区开展义诊活动，普及健康生活理念

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵颖 李嘉龙 刘文君 刘怡 鞠晓丹 摄影报道)为增强社区居民对健康的关注,更好服务社区居民,连日来,我区多社区组织开展义诊活动,普及健康生活常识,提高社区居民健康生活意识,构建和谐健康社区。

四眼桥社区党委联合辖区爱心口腔医院共同开展“口腔义诊进社区,健康服务暖人心”活动。为社区居民普及口腔疾病防治知识,并进行免费义诊。活动现场,志愿者医师们为辖区居民开展免费口腔检查诊治,耐心讲解口腔保健知识、牙齿日常保健和预防保护、老年人牙齿保健、口腔疾病预防等方面知识,针对居民们的不同情况提供相应防护诊疗建议和方案,指导大家保护牙齿、预防口腔疾病。活动结束,志愿者医师为居民发放免费检查单,并提醒广大居民定期进行口腔检查,以便对口腔疾病早发现、早诊断、早治疗。

此外,四眼桥社区还联合辖区爱心眼科医院在四眼桥社区新时代文明实践站开展“眼科义诊进社区,健康服务到身边”义诊服务活动。活动现场,前来就诊的居民络绎不绝,眼科医生对每一位就诊人员进行登记、问诊、检查,认真地为居民进行眼科检查,针对居民们提出的问题,给予详尽中肯的治疗意见和建议。另外,向前来参加活动的居民发放各类关于眼部疾病预防及治疗的知识手册、医院科室资料、眼睛保健资料,并耐心嘱咐居民平时一定要注意健康用眼,不能用眼过度,要劳逸结合。

东花园社区联合东山街道卫生服务中心举办“卫您健康”爱心义诊活动。活动现场,医生为居民们进行血压、耳鼻喉、心电图等基础检查,对常见病、多发病、慢性病进行初步筛查,并有中医师进行现场诊疗,解答居民提出的问题,为每位百姓提出合理化治疗建议和健康指导,提醒前来就诊的居民充分认识自身的身体健康状况,强调



定期体检的重要性,鼓励百姓养成健康的生活习惯。义诊活动拉近社区和居民的距离,强化居民的健康意识,让居民在家门口就能及时了解到自身的健康状况,引导居民树立健康观念、培养健康行为、倡导健康生活,共同打造健康幸福社区。

鲁峰社区联合烟台富顺医院开展高血压防治宣讲活动。活动中,富顺医院张院长简单清晰地向大家讲解了高血压的定义、症状、危害及常见药物分类等内容。据张院长介绍,高血压是引发脑卒、脑血栓、脑出血及冠心病等心脑血管疾病的主要诱因,合理控制高血

压可以祛除心血管疾病的致病因素,而防治高血压的重点在于早期发现、预防、治疗。宣讲结束后,富顺医院团队现场还为居民进行免费的高血压诊断治疗。此外,鲁峰社区联合富顺医院对辖区内55周岁以上有需求的居民提供免费诊断取药服务,受到社区居民的一致好评。

顺河社区新时代文明实践站联合烟台医大胃肠医院和德韩口腔开展关爱百姓健康义诊活动。当天,前来咨询和问诊的居民络绎不绝,医务人员为前来的老人测量血压、血糖,中医脉诊,耐心询问居民们的身体状况并为他们答疑解惑。对患有高血压、糖尿病等基础疾病的老年人群,医护人员给予生活饮食、健康监测、用药等方面的建议,叮嘱大家日常注意监测身体状况,做好健康预防。此外,医护人员还为现场居民普及医疗保健、公共卫生服务等知识,同时就一些

常见病、多发病为老人进行健康指导,提供就医方案,让居民在家门口就能体验到医院优质的医疗服务,受到辖区群众的一致好评。

慎礼社区开展“爱心义诊进网格 关爱老人‘心贴心’”主题健康义诊活动。社区网格员先在网格群进行活动宣传,然后排查和通知辖区内空巢老人、留守老人来社区接受义诊。活动中,医务人员、网格志愿者组织各网格居民有序进行血压测量、听力检查,并详细询问他们的生活饮食习惯以及既往病史治疗、用药情况,并根据检查结果有针对性地介绍如何通过改善饮食及生活习惯来提高身体素质。此次活动不但让辖区内的空巢老人、留守老人感受到党和政府的关怀及社区大家庭的温暖,同时提升网格知晓率,以实际行动践行“我为群众办实事”,也体现出网格化管理和服务给社区居民提供的便利。

活动中,老师用通俗易懂的语言向孩子们讲解溺水的急救和防溺水基本知识,提醒青少年儿童要增强溺水安全防范意识,远离水域,不要去水深危险的地段游玩、打闹。让未成年人了解私自下水游泳可能带来的危险后果,教育未成年人要提高自我安全意识,不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救护人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不盲目下水施救。

芝罘岛街道开展党务工作者业务培训

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈子涛)近日,芝罘岛街道党工委开展基层党建业务互查暨党务工作者业务培训会议。

会议组织19个支部开展党务工作交叉检查,检查人员通过翻阅资料台账的方式,对各支部党支部工作手册、党员量化积分管理等工作进行逐项检查,查出工作不足,列出问题清单并现场反馈检查意见。另外,街道党建办对组织基础党务等相关业务进行培训讲解,党务工作者围绕检查发现的问题、特色亮点等展开交流讨论,为下一步规范党务工作提出意见建议。

此次互查活动重点围绕党组织从严格落实“三会一课”制度等情况开展全面细致的检查抽查,通过当面问、现场评、查台账的方式进行,为党务干部提供了一个相互学习、相互交流、取长补短的平台。在比中学、在学中促,既能学到其他党支部工作推进中的好的做法,也明显看到各自存在的“短板”,达到相互交流、取长补短的目的,形成互帮互助、互相促进的良好氛围。

下一步,芝罘岛街道党工委将提升培训成效,不断探索学习教育新方法、新途径,推动广大党务干部在深学中提升政治理论素养,有效推进基层党组织标准化规范化建设。

航院社区宣讲防溺水安全教育知识

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠)为提高辖区青少年儿童的防溺水安全意识和自护自救能力,减少溺水事故的发生,近日,航院社区新时代文明实践站联合爱未来公益发展中心为孩子们开展防溺水安全教育知识讲座。

活动中,老师用通俗易懂的语言向孩子们讲解溺水的急救和防溺水基本知识,提醒青少年儿童要增强溺水安全防范意识,远离水域,不要去水深危险的地段游玩、打闹。让未成年人了解私自下水游泳可能带来的危险后果,教育未成年人要提高自我安全意识,不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救护人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不盲目下水施救。

此次活动,增强了孩子们对预防溺水事故重要性的认识,筑牢未成年人防溺水“安全网”,提高青少年对溺水危害性的认识和自我保护能力。

西牟社区开展志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 董怡)近日,西牟社区依托西牟社区新时代文明实践站,联合西牟小学开展整治环境卫生“大手拉小手”志愿服务活动。

活动前期,西牟社区党委书记走访“双报到”共建单位西牟小学,倡导以学校为核心开展此次志愿服务行动,让学生成为社区小小志愿者,从自身做起参与到小区环境卫生治理,尤其是楼道乱堆乱放的整治工作中来。本次活动,通过各位家长的指导,每位小小志愿者都积极投入到清理垃圾、清理门前乱堆乱放的行动中来。

下一步,西牟社区党委将组织不同类型的志愿服务活动,培养学生的社会责任心,激发他们对志愿服务活动的热情,锻炼服务能力。



毓西社区开展消防安全知识讲座

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 胡胜男)近日,毓西社区联合公益组织在社区新时代文明实践站面向辖区未成年人及家长开展消防安全知识讲座。

此次活动特别邀请中消联安老师授课,通过观看图片、视频、提

问方式等形式,深入浅出地就怎样预防火灾事故、如何在火场逃生、减少火灾爆炸发生、灭火器的使用方法和急救知识等进行详细解读,让在场青少年切身感受到大火的无情和生命的脆弱。最后,老师一再警示大家消防安全无小事,要求

大家从生活小事做起,居安思危,预防为主。

此次消防安全知识讲座,内容贴近生活,丰富青少年的消防知识安全储备,让大家牢固树立“时时讲安全,处处讲安全”的思想,有效提升青少年的消防安全

意识及应急自救能力,做到防患于未“燃”。

下一步,毓西社区将持续开展消防安全宣传、检查工作,及时把消防安全知识送进千家万户,共建消防安全防线,打造平安社区幸福家园。

塔山社区“党员中心户”集中授牌

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵颖)为深化党建引领网格化服务治理,塔山社区构建“社区党委—网格党支部—楼栋党小组—党员中心户”四级党组织架构,将党的触角延伸到楼栋。近日,塔山社区开展“党员中心户”集中授牌活动,让党员中心户在岗位上亮身份、亮职责、亮服务。

社区党委好中选优,注重从政

治素质高、群众威信好、作用发挥

好的党员中选任“党员中心户”。之前社区已经挂牌2批,22户党员中心户。此次授牌新增两批共14人,都是网格治理发挥突出作用的优秀党员。对“党员中心户”授牌既是鼓励牌,也是使命牌,更是监督牌。“挂上党员中心户的牌子,我们更要积极对楼栋内的居民负起责任、做好服务。”党员中心户吕大

叔看着牌子高兴地说。

党员中心户切实发挥示范引领作用,用“一户带一楼,一楼带一网”的辐射作用,动员身边党员、群众积极参与楼栋管理、精致舒美创建等志愿活动。党员中心户同样也是社区治理“红管家”,日常参与社区群众意见征集、邻里调节等工作,在不同的领域发光发热。塔山社区书记陈妍说:“一个‘党员中心